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مطالعات سال​های اخیر نشان داده که Phytophthora cryptogea گونه​ای مرکب و حاوی چندین دودمان است که ممکن است گونه​هایی جدید و توصیف نشده باشند. در این مطالعه، روابط فیلوژنتیکی دودمان​های P. cryptogea با استفاده از توالی​سنجی نواحی هسته​ای (فاصله​ی ترانویسی شده​ی داخلی، بتاتوبولین، پروتئین شوک حرارتی 90 و الیسیتین) و میتوکندریایی (زیرواحد یک سیتوکروم سی اکسیداز و زیرواحد یک اِن​اِی​دی​اِچ دهیدروژناز) مورد بررسی قرار گرفت. نتایج این پژوهش نشان داد که در تمامی درخت​های فیلوژنتیکی رسم شده بر اساس توالی نواحی هسته​ای و میتوکندریایی و درخت​های برآیند نواحی هسته​ای و میتوکندریایی، سه دودمان مجزا در P. cryptogea وجود دارد. واگرایی مولکولی مشاهده شده بین این دودمان​ها به اندازه​ای بود که بتوان آن​ها را به عنوان گونه​هایی مجزا توصیف کرد. نخستین دودمان که حاوی جدایه​ی تیپ بود به عنوان  P. cryptogea sensu stricto در نظر گرفته شد. دومین دودمان تشابه نسبتاً کاملی با آرایه​ی P.  sp. kelmania داشت که هنوز به طور رسمی توصیف نشده است و سومین دودمان به عنوان گونه​ا​ی جدید با نام P. pseudocryptogea sp. nov. توصیف شد. در P. pseudocryptogea اسپورانژیوم​ها فاقد پستانک، تخم​مرغی​شکل، بیضی​​شکل تا گلابی​شکل بودند. سیستم آمیزشی دگرتال، اُاُگونیوم​ها کروی، اُاُسپورها ناپُرساز تا نسبتاً پُرساز و آنتریدیوم​ها پیراماده بودند. دمای کمینه، بهینه و بیشینه​ی رشد روی محیط کشت CMA به ترتیب 5، 25 و 35  درجه​ی سلسیوس بود. علیرغم وجود برخی تفاوت​های ریخت​شناختی و فیزیولوژیکی در میان جدایه​های 
P.  cryptogea  وP. pseudocryptogea ، این تفاوت​ها برای تفکیک آرایه​های مذکور از یک​دیگر چندان قابل اعتماد نبود و راه​کار عملی، تفکیک مولکولی دو گونه خواهد بود. 
Re-evaluation of the Phytophthora cryptogea species complex and the description of a new species, Phytophthora pseudocryptogea sp. nov.
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Many studies over recent years have recognized Phytophthora cryptogea as a species complex with several distinct lineages perhaps representing as yet undescribed species. In this study, phylogenetic relationships were clarified using nuclear (internal transcribed spacers, ß-tubulin, heat shock protein 90, elicitin) and mitochondrial (cytochrome c oxidase subunit I, NADH dehydrogenase subunit I) gene regions. Our results showed three distinct phylogenetic lineages within P. cryptogea in combined nuclear and mitochondrial gene trees. The molecular divergence observed among these three phylogenetic lineages justifies their re-description as separate species. The first lineage, including the type isolate, is P. cryptogea sensu stricto, the second lineage corresponds to the undescribed taxon P. sp. kelmania and the third lineage is described here as P. pseudocryptogea sp. nov. In P. pseudocryptogea, sporangia were non-papillate ovoid, ellipsoid to pyriform. Mating system was heterothallic; oogonia were globose, oospores were aplerotic to nearly plerotic and antheridia were amphigynous. Optimum and maximum temperature for growth on CMA media was 25 and 35°C, respectively. Although some morphological differences between P. cryptogea and P. pseudocryptogea isolates were notable, they were not sufficient to reliably distinguish these species and molecular identification would be the applicable approach. 
